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Паливні брикети "PINI-KEY"

Київ, Україна

Продаж: Паливних брикетів "PINI-KEY" м. Біла Церква

2300 грн. опт від 10 тон

2500 грн. роздриб (індивідульний підхід до кожного клієнта)

Контактные телефоны указаны в объявлении.

Переваги використання

- Брикети Pini & Kay мають незрівнянно більшу, порівняно з дровами, тривалість горіння, а це означає, що закладку в піч або

котел можна виробляти в 3-4 рази рідше. У процесі горіння паливні брикети не розкидають палаючих вугіль і іскор;

- Зберігають постійну високу температуру горіння. При горінні брикети дають стійке високе полум'я до повного згоряння

протягом 1-1, 5 години. У режимі тління брикети можуть горіти кілька годин. Вугілля, що залишаються після згорання, можна

використовувати для приготування шашликів або гриля - при попаданні на них жиру вони не спалахують, а продовжують тліти

чи горіти рівним низьким полум'ям;

- Не містять шкідливих домішок і не виділяють ніяких отруйних речовин (виділення СО в 10 разів нижче, ніж у природного газу,

в 50 разів нижче, ніж у кам'яного вугілля);

- Компактні і естетичні в порівнянні з іншими видами палива. Висока щільність брикетів Піні-Кей дозволяє зберігати їх

практично необмежений час в умовах атмосферної вологості;

Застосування паливних брикетів Піні Кей:

Паливні брикети зручні і вигідні для застосування в будь-яких печах і котлах на тверде паливо без додаткової їх модернізації.

А саме:

-для прямого пічного опалення житлових приміщень (будинку площею 200 м2 на добу потрібно близько 30кг брикетів Pini-Kay з

тирси, за умови використання печей і казанів з малою тягою);

-для опалення складських, офісних та виробничих приміщень, магазинів;

-для використання в автономних котелень приватних будинків і селищ;

-для опалення рухомого складу залізничного транспорту;

-Туристам і дачники можуть використовувати евродрова для багаття, барбекю, мангалів;

-для приготування їжі в ресторанах і кафе;

І т.п.

Паливні брикети стандарту Піні Кей, є самим технологічним типом деревних брикетів і палетів.

  

 Price: 2 300 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен
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